[bookmark: _GoBack]CERTIFICACIÓN SOBRE INFORME SOCIO-ECONOMICO-LABORAL
                                  
Señores ABCD
CUIT: XX-XXXXXXXX-X
Domicilio:

Explicación del alcance de una certificación 
En mi carácter de contador público independiente, a su pedido, y para su presentación ante Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social emito la presente certificación conforme con lo dispuesto por las normas incluidas en la sección VI de la Resolución Técnica N° 37 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique mi tarea. 
La certificación se aplica a ciertas situaciones de hecho o comprobaciones especiales, a través de la constatación con registros contables y otra documentación de respaldo. Este trabajo profesional no constituye una auditoría ni una revisión y, por lo tanto, las manifestaciones del contador público no representan la emisión de un juicio técnico respecto de la información objeto de la certificación.

Detalle de lo que se certifica 
Informe socio–económico–laboral del Programa de Recuperación Productiva al XX de XXXX de 20XX según Resolución N° xxx/xx del MTESS, a pedido y preparado por XXXXXXXXXXXXX, que comprende las páginas 1 a X adjuntas y firmadas por mí al solo efecto de su identificación. En él se incluyen, entre otra información:
a) Datos de inscripción de la Sociedad;
b) Totales de Activo, Pasivo al xx de xx de xxxx;
c) Totales de ventas, costo de bienes vendidos y servicios prestados; resultado bruto sobre las ventas y totales de costos de mano de obra por el período que abarca los años XXXX.

Alcance específico de la tarea realizada 
Mi tarea profesional fue realizada de acuerdo con normas profesionales vigentes para certificaciones y consistió únicamente en el cotejo de los datos manifestados por el interesado con la documentación de respaldo puesta a disposición y que detallo a continuación:
· Estados contables al XX/XX/XXXX con informe de auditoría con dictamen XXXXXXX y legalizado  por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia del Chaco;
· Resúmenes  del libro de IVA ventas y compras de los períodos XXXX
· Libro diario por el período XXXX
· Liquidaciones de sueldos, cargas sociales y respectivos comprobantes de pagos por los períodos XXXX
· Liquidaciones impositivas y respectivos comprobantes de presentación y pago por los períodos XXXX
· Registros auxiliares y otras planillas anexas por los períodos XXXX
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Sobre la base de la labor realizada certifico que la información detallada en el informe referenciado en el párrafo “Detalle de lo que se certifica”, correspondiente al Informe socio-económico-laboral del Programa de Recuperación Productiva coincide con la documentación expuesta en el apartado “Alcance específico de la tarea realizada”.

Informe sobre otros requerimientos legales y reglamentarios 
a) Al XX de XXXX de XXXX no se registran deudas a favor del Sistema Integrado Previsional Argentino en concepto de aportes y contribuciones previsionales. 

Chaco, xx de xxxx de 20xx
  
